

ગાંધીનગર સમાચાર

માણસા તાલુકામાં ૩૧ ઈંટવાડાઓ ગેરકાયદેસર

વન વિભાગ દ્વારા જિલ્લામાં ૯ લાખ વૃક્ષોનું વાવેતર કરાયું

ગાંધીનગર તા ૩૧ ચોમાસા દરમિયાન વન વિભાગ દ્વારા જિલ્લામાં ૯ લાખ વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ગાંધીનગર શહેરમાં પણ ૧ લાખ જેટલા વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. વન વિભાગ દ્વારા નીલગીરી કરંજ લીમડો પેલ્ટો ફેરમ સહિતના વૃક્ષોની વાવણી કરવામાં આવી છે. આગામી વર્ષથી વન વિભાગ દ્વારા પેલ્ટો ફેરમના વૃક્ષો વાવશે નહીં.

ગ્રીન સીટીની આગવી ઓળખ ધરાવતા ગાંધીનગરમાં વૃક્ષોની બેકામ કટોતી થતા શહેરની હરિયાળી સામે ખતરો મંડરાયો છે. વિકાસના નવા આયામોના લીધે શહેરમાં સેંકડો વૃક્ષો નેટવર્કના લીધે પણ હરિયાળીનું નિકંદન વળી રહ્યું છે. આવા સંજોગોમાં નગરજનો વૃક્ષો ઉછેરવાના મામલે વધુ જાગૃત બન્યા છે. જો કે આલ્યુ હુ. જેના અંતે જિલ્લામાં તંત્ર મેળવવા માટે ઘણું કરવાનું ઘટે છે. આવા સંજોગોમાં વૃક્ષોની વાવણી કરવામાં આવી છે. વન તંત્રના જણાવ્યા મુજબ જિલ્લાના વિવિધ લીમડો, કરંજ, પીકોમા, નીલગીરી સહિતના વૃક્ષોની વાવણી કરી : શહેરમાં પણ ૧ લાખ વૃક્ષોની વાવણી હવે પેલ્ટો ફેરમના વૃક્ષો ઉછેરવામાં આવશે નહીં.



ચોમાસાના વરસાદી દિવસો દરમિયાન વન વિભાગ દ્વારા જિલ્લામાં વનિકરણ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું.



હર હર મહાદેવ - શ્રાવણ માસના સોમવારની સંધ્યાએ બ્રહ્મભવન પ્રાંગણમાં સોમનાથ દાદાની મહાઆરતી યોજાઈ હતી... ભાવિકોએ ભાવપૂર્વક ભોળાનાથનું પૂજન - અર્ચન કરી આરતી ઉતારી હતી... શહેરના શીવાલયો સોમવારના દિવસ દરમિયાન શીવાનાદેવી ગાજતા રહ્યા હતા...

શહેરમાં પાણીજન્ય રોગચાળો વકરી રહ્યો છે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ દર્દીઓ છુટા છવાયા મળી રહ્યા છે ગાંધીનગર શહેર અને સિવિલમાં છેલ્લા સપ્તાહમાં કમળાના ૨૯ અને ટાઈફોઈડના ૧૦ કેસ નોંધાયા : છુટા છવાયા મેલેરીયા-ડેન્ગ્યુના કેસો પણ નોંધાયા : પરિસ્થિતિ સંપૂર્ણ નિયંત્રણમાં હોવાનો જૂનો રાગ આલાપતુ તંત્ર જિલ્લામાં પાણીજન્ય રોગચાળો આવ્યું છે. વકરી રહ્યો છે તો વાહકજન્યના મળતી વિગતો પ્રમાણે ટાઈફોઈડના ૧૦ કેસ નોંધાયા છે. જોકે આખા મહિના પર નજર કરીએ તો કમળાના કેસોની સંખ્યા ૧૦૦ની આસપાસ થાય છે. જ્યારે ટાઈફોઈડના કેસોની સંખ્યા પણ ૪૦ની આસપાસ થાય છે. જોકે આરોગ્ય તંત્ર સબ સલામતની ભૂંચળ વગાડી રહેલ છે. ક્લોલ પંથકમાં પણ કમળો, ઝાડા-ઉલ્ટી અને ટાઈફોઈડના કેસો મોટી સંખ્યામાં છે. તંત્ર દ્વારા માત્ર સર્વેલન્સ ચાલી રહ્યાની વાતો કરી વિગતો વિશે મૌન સેવવામાં આવી રહ્યું છે તેમજ પરિસ્થિતિ સંપૂર્ણ નિયંત્રણ હેઠળ હોવાની વાત કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં પણ મેલેરિયાના કેસો છુટા છવાયા મળી રહ્યા છે. છેલ્લા એક સપ્તાહમાં મેલેરીયાના ૩૦ કેસ તેમજ ડેન્ગ્યુના ૮ કેસ નોંધાયા છે.

ગાંધીનગરની બસો હજુ કૃષ્ણનગર અને નરોડા વિસ્તારમાં દોડતી નથી મુસાફરોને છેલ્લા પાંચ દિવસથી બસ સેવા મળતી નથી

ગાંધીનગર તા ૩૧ ગાંધીનગર અમદાવાદ રૂટ વચ્ચેનો બસ વ્યવહાર સામાન્ય થયા બાદ પણ હજુ કેટલાક વિસ્તારોમાં બસ સેવા ઉપલબ્ધ ન થતા નાગરિકોમાં રોષ પ્રવર્ત્યો છે. અમદાવાદના કૃષ્ણનગર, નરોડા તેમજ જશોદાનગર વિસ્તારમાં એસ ટી ની બસો દોડતી નથી. પાટીદાર આંદોલ હીસક બનતા રાજ્યમાં બસો સળગાવી દેવાના બનાવો બનતા એસ ટી નિગમને કરોડો રૂપિયાની ખોટ સહન કરવાનો વારો આવ્યો છે. જ્યારે પાટીદાર આંદોલનથી પ્રભાવિત બસ સેવાના લીધે મુસાફરોએ પણ હાલાકી ભોગવવાનો વારો આવ્યો હતો. બે દિવસ સુધી એસ ટી બસ સેવા બંધ રાખવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચેના રૂટ ઉપરાંત કર્મચારીઓની પોઈન્ટ બસ સેવા પણ ઠપ્પ થઈ ગઈ હતી. ત્યારબાદ એસ ટી નિગમ દ્વારા રૂટીન બસ વ્યવહાર શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ અમદાવાદના કેટલાક વિસ્તારો જેવા કે કૃષ્ણનગર, નરોડા અને જશોદાનગર વિસ્તારોમાં હજુ મુસાફરો એસ ટી સેવાથી વંચિત હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે.

માણસા તાલુકામાં ૩૧ ઈંટવાડાઓ ગેરકાયદેસર

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા તાલુકામાં જ ૩૧ જેટલા ગેરકાયદે ઈંટવાડાઓ ૭૦ હજાર ચો.મી. જેટલા વિસ્તારમાં શરૂ કરાતાં તંત્રએ આ જમીન માલિકોને ૪૦ પટનો દંડ વસુલવા અને સવાલવાળી જગ્યાઓ પરથી અનધિકૃત દબાણો દૂર કરવામાં આવે તેવી ભલામણ સાથેનો નિર્ણય લેવાની સત્તા સામાન્ય સભા પર છોડી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગેરકાયદે ઈંટોના ભંડારોનો મુદ્દો ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૫માં સામાન્ય સભામાં ચર્ચા કર્યો હતો. આ માટે સભ્યો દ્વારા સ્થળ તપાસ કરવા માટેનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ જે પૈકી માણસા તાલુકામાં આવેલો કાર્યક્રમ નિયત કરી તપાસ કરી તા.વિ.અ. એ આ અંગે વિગતવાર અહેવાલ તૈયાર કરી સામાન્ય સભામાં રજૂ કરવા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીને સુપ્રત કરેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ ગેરકાયદે ઈંટોના ભંડારો ૨૦૧૩-૧૪થી કાર્યરત છે, અને ૭૦ હજાર ચો.મી. કરતાં પણ વધુ જમીન પર ગેરકાયદે ઈંટોના ભંડારો ૨૦૧૩-૧૪થી કાર્યરત છે, અને ૭૦ હજાર ચો.મી. કરતાં પણ વધુ જમીન પર કાર્યરત અને તેના પર આખરી નિર્ણય સામાન્ય સભા લેશે. સામાન્ય સભા જો સમિતિની સભામાં મુંબઈ જમીન મહેસુલ કાયદો ૧૮૭૯ની કલમ ૬૫ હેઠળના બિન ખેતીની અરજીઓ પર ૧૬ જેટલા કિસ્સામાં બીન ખેતીના કેસોમાં તંત્ર દ્વારા અભિપ્રાયો સમયમર્યાદામાં ના મળતાં આ કેસોને મંજૂર કરાશે

પાટનગર યોજના વિભાગમાં ૪ અધિકારીઓ વય નિવૃત્ત

કર્મચારીઓએ શુભેચ્છા પાઠવી : પાટનગર યોજના ભવનમાં માટાભાગની જગ્યાઓ ખાલી મેન પાવરનો અભાવ વહીવટને વિપરિત અસર ગાંધીનગર તા ૩૧ પાટનગર યોજના ભવનમાં આજે ચાર અધિકારીઓ વય નિવૃત્ત થતા કર્મચારીઓએ તેમને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. પાણી ગટર તેમજ રસ્તા સહિતના કામોની જવાબદારી જેના શીરે છે તેવા પાટનગર યોજના ભવનમાં મોટાભાગની જગ્યાઓ ચાર્જમાં છે. ત્યારે એક જ દિવસે અન્ય ચાર અધિકારીઓ વય નિવૃત્ત થતા અધિકારીઓની ચેમ્બરો પણ સાવ ખાલીબમ ભાસે છે. શહેરમાં મહાત્મા મંદિર સહિતના પ્રોજેક્ટની જવાબદારી સંભાળતા ડીવિઝન ઠના કાર્યપાલક ઈજનેર તેમજ પાણી વિભાગના ડેપ્યુટી એન્જિનિયર પણ આજે વયનિવૃત્ત થયા હતા. ગાંધીનગરમાં પાણી ગટર તેમજ રસ્તા સહિતના અન્ય વિકાસના કામોની જવાબદારી જેના શીરે છે. તેવા પાટનગર યોજના ભવનના વહીવટમાં સુનકાર પ્રવર્ત્યો છે. પાટનગર યોજના ભવનમાં અધિકારીઓ તેમજ કર્મચારીઓના નિવૃત્તિ દૈર બાદ મેન પાવરના નામે મીડું છે. જ્યારે મોટાભાગની જગ્યાઓ પણ ચાર્જમાં છે. આજે પણ ભવનના ૪ અધિકારીઓ વય નિવૃત્ત થતા અન્ય અધિકારીઓ તેમજ કર્મચારીઓએ તેમને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. ડિવિઝન ચારના કાર્યપાલક ઈજનેર જી કે શાહ પણ આજે વય નિવૃત્ત થયા હતા. મહાત્મા મંદિર, કર્મચોગી ભવન, સહયોગ સંકુલ, સે-૨ ૧ જીમખાના, તેમજ આર ટી ઓ કચેરી સહિતના નવનિર્મિત મકાનો બાંધવાનું કામ તેમના ફરજ કાર્યકાળ દરમિયાન પૂર્ણ કરવામાં આવ્યું હતું.



ગાંધીનગરનું ગગન - સોમવારની સવારથી જ ગાંધીનગરનું ગગન ચોખ્ખુ ચણક રહ્યું હતું... જ્યારે પાડોશી વિસ્તારોમાં વરસાદી ઝાપટા પડ્યા ત્યારે ગાંધીનગર કોરુપ્શન રહ્યું... નગરજનોના મનમાં સોમવાર ભીનોભીનો જશે એવી આશા દિવસના અંતે પણ ઠગારી નીવી હતી...

ગેટ-૨૦૧૬ માટે આજથી ઓનલાઈન અરજી કરી શકાશે

અમદાવાદ, તા. ૩૧ કોઈ પણ ઈજનેરી વિદ્યાશાખાની ડિગ્રી મેળવ્યા બાદ અનુસ્નાતક કક્ષાએ આઈઆઈટી (ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી)માં પ્રવેશ મેળવવા ગેટ (ગ્રેજ્યુએટ એન્ટિટ્યુટ ટેસ્ટ ઈન એન્જિનીયરીંગ)ની પરીક્ષા લેવામાં આવે છે. આગામી વર્ષે આ પરીક્ષા ૩૦ જાન્યુઆરીથી ૭ ફેબ્રુઆરી દરમિયાન દેશભરમાં યોજવામાં આવશે. જેમાં ભાગ લેવા માટે આવતીકાલથી ઓનલાઈન રજિસ્ટ્રેશન કરાવી શકાશે. પ્રાપ્ત થતી માહિતી મુજબ ઈજનેરી કોલેજમાં કોઈ પણ વિદ્યાર્થીનામાં સ્નાતક ડિગ્રી મેળવ્યા બાદ અનુસ્નાતક કક્ષાએ આઈઆઈટી (ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી)માં પ્રવેશ મેળવવા ગેટ (ગ્રેજ્યુએટ એન્ટિટ્યુટ ટેસ્ટ ઈન એન્જિનીયરીંગ)ની પરીક્ષા લેવામાં આવે છે. આગામી વર્ષે આ પરીક્ષા ૩૦ જાન્યુઆરીથી ૭ ફેબ્રુઆરી દરમિયાન દેશભરમાં યોજવામાં આવશે. જેમાં ભાગ લેવા માટે આવતીકાલથી ઓનલાઈન રજિસ્ટ્રેશન કરાવી શકાશે. પ્રાપ્ત થતી શક્યતા છે. આ પરીક્ષામાં ભાગ લેવા માટે ઓનલાઈન રજિસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયાના આત્મીકાલથી પ્રારંભ થશે. વિદ્યાર્થીઓ ૧ સપ્ટેમ્બર સુધીમાં પોતાનું ઓનલાઈન રજિસ્ટ્રેશન કરાવી શકશે. ત્યાર બાદ અરજી કરનાર ઉમેદવારોને ૧૭ ડિસેમ્બર-૨૦૧૫થી પોતાનાં એડમિસ કાર્ડ વેબસાઈટ પરથી ડાઉનલોડ કરી શકશે. જ્યારે પરીક્ષાનું પરિણામ ૧૯ માર્ચ ૨૦૧૬નાં રોજ જાહેર કરવામાં આવશે. ગેટ-૨૦૧૬ની પરીક્ષાને ધ્યાનમાં રાખીને કેટલાક મહત્વપૂર્ણ

વૃક્ષો દુર કરવામાં હજુ પંદર દિવસ લાગશે

ગાંધીનગર, તા ૩૧ ગત જુલાઈ મહિનામાં તોફાની વરસાદમાં શહેરમાં ધરાશાયી થયેલા વૃક્ષો હજુ સુધી દુર હટાવી શકાયા નથી જેના પરિણામે નાગરિકોને પારવાર હાલાકી ભોગવવી પડે છે. જ્યારે વૃક્ષો દુર કરવા માટે વન વિભાગને મજૂરો ન મળતા કામગીરી વિલંબમાં પડી હોવાનો એકરાર વિભાગે કર્યો છે. શહેરમાંથી વૃક્ષો દુર કરવાનું કામ પૂર્ણ થતા હજુ ૧૫ દિવસનો સમય લાગશે. જમીન દોસ્ત થયેલા વૃક્ષોના લાકડાનું વિભાગ દ્વારા વેચાણ કરવામાં આવશે. શહેરમાં ગત જુલાઈ મહિના દરમિયાન આવેલી વરસાદી આંધીમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૭૦૦ જેટલા વૃક્ષો જમીનદાસ્ત થયા હતા. જેના પરિણામે નજર નાંખે ત્યાં વૃક્ષો આડશ બન્યા હોવાનું સ્પષ્ટ થયું હતું. જ્યારે આ સ્થિતિ વચ્ચે વન વિભાગની ટીમ વૃક્ષો દુર કરવા કામે લાગી હતી. પરંતુ એક મહિનાથી પણ વધુ સમયના અંતે નગરમાં જમીનદોસ્ત થયેલા વૃક્ષો યથાવત સ્થિતિમાં જોવા મળે છે. રહેણાંક વિસ્તારમાં પણ કેટલાક ઠેકાણે વૃક્ષો દુર કરી શકાયા નથી ત્યારે કુટપાથની આજુ બાજુ પણ વૃક્ષો નમી પડેલા જોવા મળી રહ્યા છે. વન વિભાગ દ્વારા સમયસર વૃક્ષો દુર કરી શકાયા નથી જેના પરિણામે આમ નાગરિકોએ ડગલે ને પગલે હાલાકી ભોગવવાનો વારો આવ્યો છે. હાલની સ્થિતિએ વૃક્ષો હટાવવાની કામગીરી માટે વન વિભાગ પાસે મજૂરો ન હોવાથી વિલંબ થઈ રહ્યો છે. વન વિભાગના તંત્રના સુગ્રોમાંથી માહિતી મળ્યા મુજબ વન વિભાગ પાસે મજૂરો નથી : દોટ મહિનાના અંતે પણ ઘણાં વૃક્ષો યથાવત સ્થિતિમાં પડ્યા છે

Advertisement for UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution. Includes logo and text: 'લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે'.

Advertisement for Ashwarpura Tyres Services. Includes logo and text: 'અપોલો/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા'.

Advertisement for Jaganish Steel Store. Includes logos for various brands like Sanghi Cement, Ashirvad, TATA, etc. and text: 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ'.